
國立臺北科技大學附屬桃園農工高級中等學校 110學年度第 1次教師甄選初試試題 

（記憶版） 

一、計算證明題 

1. 若 a、b、c 皆為大於 1的正數 

(1) 證明
log

log
log

c
a

c

b
b

a
= 。 (5分) 

(2) 若 3a  ，取函數 3( ) log ( 2) 28af x x x= − + − 在閉區間 3, 2a + 上的圖形與 x軸有 

 (2)幾個交點？請說明你的答案。 (5分) 

(3) 若 log log 4b ac = 且 12a b+ = ，當 a、b、c 皆為自然數時，試求 ( , , )a b c 可能的 

(3) 序對為何？ (5分) 

 

2. 巴斯卡定理：若 k、n皆為自然數且1 k n  ，則 1

1

n n n

k k kC C C +

−+ =  

(1) 若 n為自然數且 2n  ，證明 

2 3 4 1

2 2 2 2 3

n nC C C C C ++ + + + = 。 (5分) 

(2) 利用(1)，若 n為自然數，證明 

2 2 2 2 ( 1)(2 1)
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n n n
n

+ +
+ + + + = 。 (8分) 

(2) 備註：請使用(1)導出(2)，其它方法不予計分。 

 

3. 若 n為自然數，證明 
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。 (8分) 

 

4. (1) 已知 a、b、c 0 ，證明 

2 2 2

2 2 2 3

a b c a b c

a b b c c a

+ +
+ + 

+ + +
。 (5分) 

(2) 已知 1a 、 2a 、
1b、 2b 、

1c 、 2c  0 ，證明 

3 3 3 3 3 3 3

1 2 1 2 1 2 1 1 1 2 2 2( )( )( ) ( )a a b b c c a b c a b c+ + +  + 。 (8分) 

 

5. 設兩向量 1 2 3( , , )a a a a= 、 1 2 3( , , )b b b b= ，其夾角為  

定義 

1 1 2 2 3 3a b a b a b a b = + + 、 2 2 2

1 2 3a a a a= + + 、 2 2 2

1 2 3b b b b= + +  

證明 

cosa b a b  = 。 (8分) 

 

 



6. 在 ABC 中，其內角，A、B、C所對應的邊分別為 a、b、c且 4cos
b a

C
a b
+ = ， 

求 tan (cot cot )C A B+ 的值。 (8分) 

 

7. (1) 若 ( )nA M ，假設存在 ( )nB M ，使
nAB I= ，其中 nI 為n n 的單位方陣， 

(1) 證明 nBA I= 。 (5分) 

(2) 若 3

1 2 0

2 3 0 ( )
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A M

 
 

= 
 
  

，求 1A− =＿＿＿＿＿。 (5分) 

 

8. (1) 求
0

lim (sin )x

n
x

+→
=＿＿＿＿＿。 (5分) 

(2) 若 2( ) sin( 1)
x

f x x = +  ，求 '( )f x =＿＿＿＿＿。 (5分) 

(3) 求
5

31

x
dx

x
=

+
 ＿＿＿＿＿。 (5分) 

(4) 求
cos

x

x
dx

e
= ＿＿＿＿＿。 (10分) 


